

李文慧在学习河南日报“两篇文章”座谈会上强调——

以转求机遇 以转求明晰 以转求善做 以转求实效

□本报记者 王秀云

核心提示

10月15日、16日,河南日报“用领导方式转变加快发展方式转变三十二谈”,刊发了两篇署名文章《产粮大县的责任与担当》、《水清民富的“双赢”大考》,就农业大县滑县和重要生态资源县淅川以领导方式转变加快发展方式转变,确保国家粮食安全和生态资源保护,实现富民强县进行了详细阐述。两篇文章刊发后,在我市引起了强烈反响。

昨日下午,我市举行学习河南日报“两篇文章”座谈会,市委书记李文慧发表重要讲话。市委副书记杨其昌主持会议。市领导刘朝瑞、张振强、王清选、贺国勤等出席座谈会。

两篇文章都贯穿一个“转”字

会上,淅川县、唐河县、新野县、发改委、环保局、林业局等主要负责同志,围绕保国家粮食安全、保生态环境资源,走好“两不三新”“三化”协调科学发展的路子,加快中原经济区南阳主体区建设进行了畅谈。

在认真听取大家的发言后,李文慧指出,“用领导方式转变加快发展方式转变三十二谈”这组政论文章,之所以具有很重要的思想和理论价值,在于紧扣走

好“两不三新”“三化”协调科学发展之路,紧扣用领导方式转变加快发展方式转变,尤其是刊登出来的这两篇文章都贯穿一个“转”字,这个转,是一以贯之的转,是着力基层的转,是直接地气的转,是破解难题的转,对县市区来说,应该是一种真正的转,务实的转。

李文慧指出,滑县围绕粮转,淅川围绕水转,我们该如何转、如何做?现在给大家出个题

目,“从滑县淅川看南阳,践行‘两不三新’的承诺,挑战多、责任重、征途长、须担当”。南阳践行“两不三新”的承诺,可以说是挑战多,南阳的挑战来自于国家粮食主产区、河南的重要生态保护区、南水北调中线渠首所在地和水源地及淮河发源地。责任重,就是承担着“两不三新”的责任。征途长,要实现“三化”协调科学发展之路,南阳在保证耕地面积不能减少的

同时,一要守住底线,二要有足够的土地储备,三要守住耕地“红线”。在保粮的同时,要立足于保生态,要持之以恒,确保一池清水永续北送、生态持续良好。须担当,各级党委政府必须义无反顾地担当起历史赋予的责任,迎接挑战,持续把这条路走好。可以说,转则成功,不转则失败;转则发展,不转则停滞;转就履行承诺,不转就会失去机遇。

以转求机遇,以转求明晰,以转求善做,以转求实效

“怎么转?以转求机遇,以转求明晰,以转求善做,以转求实效。”李文慧强调。

以转求机遇。省九次党代会提出持续探索“三化”协调路子,这条路子既需要探索,又需要抢抓机遇,南阳目前面临着中原经济区建设、南阳市建设中原经济区高效生态经济和南水北调中线工程建设这三个机遇,抓住这些机遇,就能在政策、项目、资金上争取上级支持,以此推动我市粮食生产持续增收,生态环境持续良好,造福百姓。

以转求明晰。转变领导方式一个关键的问题就是把一切问题思考清楚,这就要求我们在明白上下功夫。这个明白就体现在领导干部工作思路的清晰上,要

学明白、想明白、说明白、做明白。体现在保护中发展、在发展中保护,走生态经济的富民之路,淅川县就很好体现了这个思路。

以转求善做。“两不牺牲”既是一个理论问题,又是一个实践问题,我们需要把“两不牺牲”的承诺通过务实重干变成现实。那怎么做好呢?在保粮方面,目标要明确,红线要守住,突破口要选准。目标要明确,即2015年我市粮食总产要达到127亿斤,2020年达到144亿斤。红线要守住,保护好1489万亩常用耕地,坚决守住1300万亩基本农田这条红线。突破口要选准,一方面要加快实施高标准粮田“百千万”工程,今年集中打造800万

亩高产超吨粮的高标准粮田。另一方面要抓好科技兴粮。在保生态方面,重点要突出、绿线要严守、双赢要实现。重点要突出,就是突出“两山两水”,即建设桐柏山、伏牛山山地森林绿色生态屏障,南水北调中线工程渠首水源地绿色生态屏障和南水北调中线干渠生态走廊、鸭河口水库及白河流域绿色生态屏障。绿线要严守,要死守1430万亩的林地。双赢要实现,要坚持在保护中发展,在发展中保护,实现双赢。

以转求实效。“两不牺牲”“三化”协调这条路子能不能走好,关键看走的效果。这个效果体现在推进一个战略上,就是围绕加快中原经济区南阳主体区建设这个战略,通过构建中原经

济区的重要区域增长极、豫鄂陕省际区域性中心城市、综合交通枢纽、高效生态经济示范区四个功能定位来实现。这个效果体现在探索一条路子上,这个路子就是“两不三新”的路子。这个效果体现在坚持一个要领上,这个要领就是“四个重在”,要把“两不牺牲”体现在重在持续、重在统筹、重在提升、重在为民上。这个效果体现在树立一种形象上,这个形象就是务实南阳的形象。“两不三新”是亿万河南人民的承诺,也是千万南阳人民的承诺,各级领导干部要以务实重干的作风和责任感,以务实发展的实践树立务实南阳的形象,实现科学发展、富民强市的奋斗目标。②③

市领导在汇报涉法信访稳定工作时指出

要标本兼治 执法为民

本报讯(记者马聆道)10月16日,省委政法委涉法信访稳定调研督导组莅临我市指导工作。市委常委、政法委书记王智慧,副市长、市公安局局长李国周,市中级人民法院院长庞景玉等陪同调研并专题汇报工作。

汇报时,王智慧对今年以来全市涉法信访稳定工作进行了回顾总结。他说,南阳市各级党委、政府都能把涉法信访稳定工作摆上重要位置,以高度的政治责任感引领工作开展,促进了各项工作深入开展。王智慧表示,只要坚持标本兼治、源头治理,就一定能实现涉法信访稳定形势的根本好转。只要坚持以人为本、执法为民,始终怀着对人民群众的深厚感情去开展工作,就一定能得到群众的理解、支持和配合,开创涉法信访稳定工作的新局面。

省委政法委调研督导组对今年以来南阳涉法信访稳定工作给予充分肯定,指出南阳市涉法信访稳定工作在机制建设方面,走在了全省前列,涉法信访案件持续下降,整体工作形势明显好转,发展势头良好。调研督导组还就领导接访、积案化解、案件终结和帮扶救助等工作提出了具体指导意见。②③

老陕西 特色美食之一

中国名菜——南府烧鸡

春生、夏长、秋肥、冬藏。金秋季节正是满山遍野草籽长满、虫子肥的爬不动之时,也是一年中食用大公鸡最好的时期。老陕西各店来自南召县大山深处的南府生态柴鸡正大量上市。欢迎订购品尝。

114转老陕西各店
仲景店地址:市仲景路防爆电器研究所对面 63017666
消阳店地址:市七一路东头 63203388
建东店地址:市建设东路地税局对面 61600555

提高企业品位 展示企业风采

博大影视为您的事业推波助澜

3至5分钟企业形象专题片(套餐价5000元)

套餐含高清摄像机、轨道摇臂、灯光等一流拍摄辅助设备
央视专业配音

赠送内容:

1. 剪辑15秒形象广告
2. 15秒广告在各大网络网站播放(200个网站,覆盖河南市各部分县市的大街、小区、商务楼、医院等公共场所的一个广告位)
3. 赠送100张DVD光盘

聘

营销经理3名 后期制作2名

咨询电话:63396811 13837788086

地址:七一路与文化路交叉口(十五小学)对面,干休所商务楼6楼635